



An agency of the Government of Ontario

Un organisme du gouvernement de l'Ontario

This document was retrieved from the Ontario Heritage Act Register, which is accessible through the website of the Ontario Heritage Trust at **www.heritagetrust.on.ca.** 

Ce document est tiré du registre aux fins de la *Loi sur le patrimoine de l'Ontario*, accessible à partir du site Web de la Fiducie du patrimoine ontarien sur **www.heritagetrust.on.ca**.

## THE CORPORATION OF THE TOWN OF KAPUSKASING

## BY-LAW NO. 2026

Being a by-law to repeal By-Law No. 1828.

WHEREAS a request has been received from the owner of the Kapuskasing Inn, 80 Riverside Drive, Kapuskasing, that By-Law No. 1828 be repealed;

AND WHEREAS it is deemed necessary and expedient to repeal  $\,$  By-Law No. 1828;

NOW THEREFORE THE MUNICIPAL COUNCIL OF THE CORPORATION OF THE TOWN OF KAPUSKASING ENACTS AS FOLLOWS:

- 1. By-Law No. 1828 is hereby repealed.
- 2. That a certified copy of this by-law shall be sent to the Land Registry Office in Cochrane; the owner of the Kapuskasing Inn; the Ontario Heritage Foundation and that notice of this by-law shall be published in a newspaper having general circulation in the municipality.

READ A FIRST AND SECOND TIME THIS 12TH DAY OF MAY, 1986.

READ A THIRD TIME AND PASSED THIS 12TH DAY OF MAY, 1986.

UNDER THE SEAL OF THE CORPORATION OF THE TOWN OF KAPUSKASING.

Mayor

kevell. Kompford